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Тема урока: Healthy living guide
Цель: Актуализация знаний учащихся по теме. Совершенствование навыков устной речи по теме «Здоровый образ жизни». Совершенствование грамматических навыков.

Тип урока: комбинированный.

Место урока: одиннадцатый в разделе «Healthy living guide»
Образовательные задачи:

- совершенствовать навыки устной речи по теме «Здоровье»

- расширять лингвострановедческие знания учащихся

- практиковать уч-ся в говорении с использованием диалога и монолога 
Развивающие задачи:

- развивать языковую догадку, способности к воображению, анализу

Воспитательные задачи:

- воспитывать самостоятельность

- понимать и уважать жизненные ценности, традиции и предпочтения других людей

- придерживаться здорового образа жизни
Оборудование урока:

- информационно-коммуникационные технологии

- карточки с индивидуальными заданиями

- УМК по предмету
Ход урока:
1. Начало урока. Введение в атмосферу иноязычного общения.

Организационный момент. Приветствие.

Речевая разминка.

А) Т: Look at the blackboard. There are some words with missing letters. Complete them.

al-oh-l
d-sea-e
ove-wei-h-

v-ta-in

c-ugh

sm-k-n-

-nacti-it-

ad-an-age

m-ner-l

b-lan-ed

В) Match the right and the left columns.

1. пропускать завтрак                                               a. to lose weight
2. поддерживать в форме                                          b. to eat less of everything
3. считать калории                                                     c. to prevent cancer
4. быть здоровым и стройным                                d. to skip breakfast  

5. быть богатым клетчаткой                                    e. to count calories
6. терять вес                                                               f. to cause loss of memory 
7. предотвращать рак                                                g. to eat high-fibre food
8. приводить к потере памяти                                  h. to be slim and healthy 

9. употреблять в пищу клетчатку                            i. to keep fit 

10.меньше есть                                                          j. to be rich in fibre

Let’s check: 1d, 2i, 3e, 4h, 5j, 6a, 7c, 8f, 9g, 10b.
C) Put the necessary words in the sentences. Translate them:

1. … is one of the dangerous bad habits.

2. It’s not important for a person to follow ….

3. Cancer is not a … disease for people.

4. … D is good for your bones.

5. Carrots are good for your ….

6. Physical … is useless for teens’ health.

7. Dieting has its … and disadvantages.
2. Основная часть урока. Работа по теме.

А) You can see different habits on the blackboard. Which of them are good ones? Which ones are bad?

Drinking alcohol, eating low-fat food, taking drugs, obesity, dieting, smoking, sleeping too much, eating sweets, exercising, eating wholemeal bread, physical inactivity, eating high-fibre food, skipping breakfast, eating more vegetables and fruit.

Good health habits are:

Bad health habits are:

B) It’s very dangerous to overeat and to have obesity.

    Why is it so dangerous?

Ожирение вызвает заболевание желудка и сердца. 

                                 физическую неактивность.

                                 проблемы с друзьями и одноклассникми.
Look at the pictures and imagine the conversation between Helen and Bob. (проверка домашнего задания – ex.3 p.113)
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3. Совершенствование грамматического материала – The Present Perfect Continuous Tense.

Teacher: Helen looks great because she has been doing aerobics for 3 months.

               Why do you look so great? Use different expressions.

· use low calory food for 2 months

· drink herbal tea since last week

· diet for a month

· apply Nivea cream for a year

· not smoke for half a year

· exercising since last summer

· eat low fat food for two years

· not skip breakfast for three months

Card 103.

Choose the correct sentence from each pair. Translate it.

1. a) I have been writing the letter for two hours.

      b) I wrote the letter for two hours.

2.   a) He took these tablets since 1999.

      b) He has been taking these tablets since 1999.

3.   a) People have been using Rossiya chocolate since last century.

      b) People used Rossiya chocolate since last century.

4.   a) Kate has been drinking juices every day for a year.

      b) Kate drank juices for a year.
5.   a) My Mum has been buying Hugo Boss perfume for 10 years.

      b) My Mum bought Hugo Boss perfume for ten years.    
4. Teacher: Do you remember Bob. He is pleasantly fat. What do people usually do to keep fit and to be slim? Look.

	Popular ways to lose weight and avoid gaining it.

Cut out snacks                                                                42%
Eat less of everything                                                     37%
Exercise more                                                                 32%
Cut down on fat                                                              32%
Don’t eat at night                                                            29%

Eat more fruit and vegetables                                         20%
Count calories                                                                 19%

Use low-calorie food                                                       12%
Follow a diet                                                                    1%


What is the most popular way?

What is the least important?

What do you think?

Remember!

Much/many – more – the most

Little – less – the least

Card 91.

You should eat … fat food to lose your weight.

Pete watches TV all his spare time. He should walk … to be healthy.

The doctor advised him to smoke … and to exercise ….

… and … Russian teenagers go in for sport and to keep fit.

It’s very healthy to eat … high-fibre food.

Try to drink …coffee and … tea.

5. Контроль чтения.

Teatime.
- Pre-reading activity

Look at the pictures (A-F). Which shows …

a cake

kippers

a sandwich

a pot of tea

biscuits

toasts
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· Reading

Read the text and answer the questions (1-5)

1. How many cups of tea do the British drink every day?

2. What do people have for high tea?

3. What time is “elevenses”?

4. Where is Earl Grey tea from?

5. When do people drink fruit tea?
- Can you put the steps in the correct order?

How to make a good cup of tea

	A
	
	let it brew for about 5 minutes

	B
	
	warm the teapot with hot water

	C
	
	drink and enjoy!

	D
	
	put one teabag per person into the teapot plus one extra and add boiling water

	E
	
	pour into cups and milk or sugar

	F
	
	put the kettle on to boil


- Try to explain the words in bold.

6. Подведение итогов урока.

Приложение.

 Everybody knows that the British drink tea, but do you know that they drink around 165 million cups every day? Tea is not just a drink, it is a tradition, and is a part of the history and culture of the UK.

Afternoon tea is a popular tradition started in the early 1800s when people had tea parties in their homes or went out to tea shops or tea rooms at around 4 o’clock in the afternoon. Today, people continue this tradition and tea is served with a light meal of sandwiches, biscuits, cream cakes or fruit cake. In some parts of Britain, afternoon tea is called high tea and usually includes a hot dish. It is similar to a cooked breakfast and foods such as kippers or eggs with toasts as well as cold meat are served.

Tea breaks are another tradition that have become a part of daily life. In the past, when workers began their day at about 6 am, they took a break in the morning at around 11 am to drink tea and have a light snack. Today many people call this “elevenses” and have a cup of tea and a biscuit.

Nowadays, a wide variety of different teas are available and different blends are drunk at different times. 

English breakfast tea is taken in the morning because it has a strong flavour and it wakes you up ready for the day. Darjeeling from India and Earl Grey from China are mild and are best drunk with afternoon tea. Herbal and fruit teas are popular and are drunk at any time of the day.

  Самоанализ урока.

1. Целевая установка и тема урока.

Тема: «Healthy living guide» (УМК «English», 9 класс В.П.Кузовлев, издательство «Просвещение» Москва 2003)

Цель: совершенствование знаний уч-ся.

2. Главные основания выбора замысла урока.

Место данного урока в системе уроков, его связь с предыдущими и последующими уроками.

Данный урок является десятым (из 24) в разделе «Healthy living guide». Он подводит итог предыдущих уроков по обсуждению полезных и вредных привычек человека, здорового образа жизни, активизирует лексические и грамматические знания уч-ся по теме, формирует общекультурную, учебно-познавательную и информационную  компетенции. Используя информацию, полученную на данном уроке, уч-ся в дальнейшем смогут использовать навыки и умения, которые совершенствовались в ходе этого урока для построения монологического высказывания, диалога по данной теме. 

При подготовке к уроку учтены программные требования, образовательные стандарты, основные методологические идеи преподавания английского языка, возможности класса, характеризующийся высокой степенью заинтересованности в обучении и получении знаний по предмету. 

3. Выбор задач урока обусловлен местом этого урока в системе уроков по теме, степенью обученности уч-ся, их актуальностью и соответствием.

 Образовательные задачи:

- совершенствовать навыки устной речи по теме «Здоровье»

- расширять лингвострановедческие знания учащихся

- практиковать уч-ся в чтении с извлечением информации

Развивающие задачи:

- развивать языковую догадку, способности к воображению, анализу

Воспитательные задачи:

- воспитывать самостоятельность

- понимать и уважать успехи и устремления других людей
Поскольку урок включает в себя организационный момент, этап проверки домашнего задания, этап всесторонней проверки знаний, их усвоения и закрепления, он является комбинированным, и это обосновано ещё и местом данного урока в общем цикле по теме. Структура урока содержит логическую цепочку заданий, вытекающих одно из другого и подводящих уч-ся класса к усвоению материала.

 Выбор содержания, форм и методов обучения неслучайный, именно они наиболее    полно помогают в решении практических, общеобразовательных и воспитательных задач и вместе с тем экономичны по времени, способствуют индивидуальной самостоятельной работе, созданию мотивированных ситуаций речевого образца, отвечают интересам детского коллектива, удачно сочетаются со всей системой учебно-воспитательного процесса.

На уроке были созданы учебно-материальные условия, за счет использования ИКТ и индивидуального раздаточного материала, морально-психологические – атмосфера доброжелательности присутствовала на протяжении всего урока, гигиенические и эстетические.

Основываясь на успешные результаты тестирования, проведенного в конце урока, можно сказать о его эффективности. Задачи, поставленные перед педагогом и уч-ся были выполнены.

Выводы:

- Использование современных технологий в обучении иностранному языку плодотворно сказывается на мотивации уч-ся, уровне усвоения материала.

- ИКТ способствуют лучшему восприятию и овладению всеми видами речевой деятельности.

- Присутствие культурологического и лингвострановедческого аспекта в структуре урока способствуют развитию интеллекта и расширению кругозора учащихся. 
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